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Referat och fördjupningar

Barn- och skolnämnden - december
2022
Beställning av en ny Fäladsskola samt en summerande rapport om
huvudmannens kvalitetsarbete. Det är några av de frågor som barn- och
skolnämnden behandlade på sitt sammanträde den 20 december.

Lund.se: Barn- och skolnämnden - aktuella beslut december 2022

Beslut om Fäladslyktan - Fäladsskolans nya byggnad
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Den 20 december beslutade barn- och skolnämnden att gå vidare med byggnation av ny
byggnad för Fäladsskola.

Byggnaden kommer att bli en del i projektet Fäladslyktan – en gemensam byggnad för skola,
kultur, träffpunkt och idrott. Elever på Fäladsskolan har deltagit i planeringen för husets
utformning och skolans utemiljö.

Under år 2023 går ärendet vidare i beslutsprocessen.

Inloggad: Mer om Fäladsskolans framtida byggnad, Fäladslyktan

Barn- och skolförvaltningens kvalitetsrapport 2022
Barn- och
skolförvaltningen sammanställer varje år det systematiska kvalitetsarbetet på
huvudmannanivå för förskola, grund- och grundsärskola.

Kvalitetsrapportens
syfte är att en gång per år bedöma kvaliteten och måluppfyllelsen i
förhållande
till de nationella och kommunala målen.

En redovisning för
kvalitetsarbetet under läsåret 2021/2022 har nu tagits fram. Barn- och
skolförvaltningen har sammanställt resultat, genomfört analyser och utifrån
dessa identifierat
förvaltningsövergripande utvecklingsområden inom det
systematiska kvalitetsarbetet. Till
redovisningen hör en kvalitetsplan för
läsåret 2022/2023 där slutsatser och fortsatt arbete
presenteras.

Inloggad: Inloggad: Mer om Kvalitetsrapporten 2022
 

Viktig information

Barn- och skolförvaltningens
bemanning under julledigheten
Sker något oförutsett under julledigheten och du behöver veta vem du
ska kontakta finns denna information samlad på Inloggad.


Här finns kontaktlista för respektive enhet - inom förskola, skola och skolkontoret.

Du hittar också behjälplig information angående om verksamheten är igång, flyttad eller
stängd.

Inloggad: Barn- och skolförvaltningens bemanning under ledigheten
 

Riktlinjer och rutiner

Vad händer om elen stängs av i vår
verksamhet?
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Undrar din personal vad de ska göra om elen i verksamhetens lokaler
stängs av? Ingen fara! Lunds kommun har samlat information och tips
kring detta på Inloggad!
Kommunala verksamheter har ett eget ansvar att kunna fungera även under störning och i
korthet innebär det att kommunens medarbetare ska gå till jobbet som vanligt och sköta sina
ordinarie arbetsuppgifter så gott det går.

Om störningen blir för stor eller långvarig aktiveras kommunens centrala
krisledningsorganisation. 

Skulle Svenska Kraftnät, på grund av risken för effektbrist i dessa tider, behöva använda sig av
manuell förbrukningsfrånkoppling så hittar du här även information om detta. Bland annat,
om hur och var information om sådan händelse går ut.

Du hittar även information om hur länsstyrelsens och kommunens beredskapsfunktioner
arbetar.


Klicka gärna redan här & nu! I nuvarande läge vad gäller elkraften är det av största vikt att
alla har satt sig in i vad som gäller.

Inloggad: Tänk på detta vad gäller störning av elkraften i just din verksamhet!
 

Riktlinjer och rutiner

Hantering av personal med skyddade
personuppgifter
Nu finns en rutin för hur man hanterar personal med skyddade
personuppgifter i skolspecifika system.

Rutinen är framtagen av barn- och skolförvaltningen och utbildningsförvaltningen i december
2022.

Här finner du information om vad du som rektor/chef behöver veta och göra vad gäller detta
område.

Inloggad: Hantering av personal med skyddade personuppgifter
 

 

Verksamhetsområdet 'Lokal och
måltid' klart för sjösättning
Arbetet med att bygga en ny förvaltningsstruktur, vars mål är att
kvalitetssäkra en likvärdig utbildning för våra barn och elever, är nu
samverkat och planeras att träda i kraft 1 januari 2023.
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I den nya organisationen skapas ett nytt verksamhetsområde: Lokal och måltid. Syftet är att
samla servicecheferna i ett verksamhetsområde för att på så sätt samordna arbetet på bästa
sätt.

Den nya verksamhetschefen för 'Lokal och måltid' blir Christoffer Wennerström som närmast
kommer från rollen som affärschef och tillförordnad distriktschef för Samhall. Han tillträder sin
tjänst den 1 april.

Fram tills att Christoffer Wennerström är på plats kommer Magnus Bokelid att vara
tillförordnad chef för de servicechefer som idag finns ute på grundskolorna.

Den 1 september träder den nya förändringen i kraft i hela förvaltningen men redan den 1
januari är det nya verksamhetsområdet 'Lokal och måltid' igång. Detta innebär att det under
en övergångsperiod kan se olika ut i verksamheten. Läs mer om detta på Inloggad.

Inloggad: Mer om nya 'Lokal och måltid' samt Christoffer Wennerström
 

 

Nytt kompetensstöd via
omställningsfonden
Nu finns en ny möjlighet för medarbetare att söka individuella,
grundläggande stöd under anställningen.
Detta innebär att medarbetare själv kan kontakta omställningsfonden för att söka stöd vad
gäller karriär- och studierådgivning. Medarbetarens behov styr samtalen men kan bestå av,
exempelvis, inledande kartläggningssamtal, rådgivning och vägledning.



Stödet omfattar tillsvidareanställda och tidsbegränsat anställda som har arbetat i genomsnitt
16 timmar per vecka i minst 12 månader under en ramtid av 24 månader.
Varje medarbetare har möjlighet till fem samtal per kvalificeringsperiod.

Inloggad: Mer information om stöden via Kompetens- och omställningsavtalet
 

HR-info

Anna Palm ny chef för
verksamhetsområdet kansli
Rekryteringen av verksamhetschef för det nya verksamhetsområdet
kansli är nu klar. Anna Palm kommer tillträda den nya tjänsten den 1
januari 2023.
Anna Palm har bred erfarenhet både från den kommunala och statliga verksamheten. Sedan
oktober 2018 har hon jobbat på barn-och skolförvaltningen som förvaltningsjurist och
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Barn- och skolförvaltningens
skoldirektör Jytte Lindborg och
barn- och skolnämndens
ordförande Mia Honeth gör det
på sitt lilla speciella sätt med
denna fina videohälsning!

enhetschef för myndighetsenheten samt är sedan i höstas tillförordnad kvalitet- och
myndighetschef.

- Med Anna får vi en ledare med stor kompetens som kan forma detta viktiga
verksamhetsområde som samlar en rad viktiga stödfunktioner, säger Jytte Lindeborg
skoldirektör i Lunds kommun och fortsätter:

- Genom den skoljuridiska kompetens som Anna besitter har hon erfarenhet av att leda
flertalet av de specialistfunktioner som finns i verksamhetsområdet kansli. Med dessa
erfarenheter kommer hon var en stor tillgång i vår strävan mot en utbildning i världsklass!

Vi gratulerar Anna Palm till den nya tjänsten och vill du veta mer om henne klicka på länken
nedan!

Inloggad: Läs mer om Anna Palm här!
 

Påminnelse, riktlinje & rutin

Innan du nu går på julledighet...
En sista intensiv slutspurt innan en välförtjänt semester väntar! Men –
innan du checkar ut och njuter av ledighet finns några saker du behöver
tänka på.

Hänvisa din telefon – den som ringer till dig vill så klart veta när du är tillbaks! Och vem
som svarar på dina frågor under din ledighet.
Sätt på autosvar i Outlook och säkerställ att din e-post bevakas under din frånvaro. Kom
också ihåg att lägga in semestern i Outlook-kalendern.
Tar du emot fakturor – sätt en tillfällig ersättare, så att de inte förfaller till betalning
under din frånvaro.

Inloggad: Allt du behöver veta om e-post, telefoni och IT när du är ledig!
 

Med julen stundande...

...önskar vi nu alla:
God Jul & Gott Nytt År!
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Med filmen vill de tacka dig och dina kollegor för alla stora och viktiga insatser som gjorts
under året som gått.

Och vi som gör nyhetsbrevet önskar det samma & ber att få påminna om att nästa utskick
kommer i mitten av januari 2023.

Klicka på bilden för att se Jytte och Mias julhäsning!

 

 

Barn- och skolförvaltnigen, Stora Södergatan 49, 222 23 Lund Telefon: 046-359 50 00 

E-post: barnochskola@lund.se | Webb: www.lund.se

Följ oss gärna i våra sociala kanaler

Facebook Twitter LinkedIn YouTube Instagram

Klicka här för att komma till nyhetsarkivet på Inloggad.

Detta nyhetsbrev skickas ut till barn- och skolförvaltningens chefer. Här kan du läsa om hur vi hanterar
personuppgifter.

Vill du inte ha fler nyhetsbrev från oss, avanmäl dig här.

Dela nyhetsbrevet
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